



પાણી વેડફતા બેદરકારોને દંડ કરો

ઉનાળાના પ્રારંભથી જ નગરમાં પાણીના પોકારો પણ ચાલુ થઈ જાય છે, એમાં પણ આ વર્ષે તો ગરમી પાછલા તમામ વિક્રમો તોડી નવી ઊંચાઈ હાંસલ કરતી જાય છે. આ સંજોગોમાં પાણીની સમસ્યા પણ દિવસે ને દિવસે વિકટ બનતી જાય છે. આ કારણે શહેરમાં પાનગી ટેન્કરો દ્વારા પાણી પુરવઠો પુરો પાડવાનો વ્યવસાય પણ પુરજોશમાં ચાલી રહ્યો છે. જો કે આ ટેન્કરો દ્વારા પાણીની હેરફેર દરમ્યાન ટેન્કરના વાલ્વ લીકેજ હોવાને કારણે અથવા આળસમાં બરાબર બંધ ના કર્યા હોવાને કારણે રોજનું હજારો લીટર પાણી રસ્તા પર વેડફાતું પણ જોવા મળે છે. સામાન્ય બેદરકારીના કારણે અમૂલ્ય પાણીનો બેફામ વેડફાટ કરનારાઓને તેમની જવાબદારીનું ભાન કરાવવા શું યોગ્ય દંડનાત્મક કાર્યવાહી ના કરી શકાય?

સમર કોચિંગ કેમ્પનો સમાપન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલના સક્ષમ નેતૃત્વ હેઠળની ગતિશીલ સરકારે ગઈ કાલે સુશાસનના બે વર્ષ પૂર્ણ કર્યા છે. 'સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ' મંત્ર



યોજનાઓ શરૂ કરી છે અને ખાસ કરીને રાજ્યના યુવાનોના સર્વાંગી વિકાસ તથા તેમના માટે નવીન તકોનું સર્જન કરવા માટે વિશિષ્ટ પહેલ કરવામાં આવી છે. રમત ગમત ક્ષેત્રે યુવાઓની જોશી ગુજરાતની યુવા શક્તિ ખેલ પ્રતિભાઓને વૈશ્વિક સ્તરે ઝળકાવવા વૈજ્ઞાનિક ઢબે આધુનિક તાલીમ વ્યવસ્થા કરી શકાય. ગુજરાત સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ તથા સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા આ વર્ષે આયોજિત સમર કેમ્પના સમાપન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ટાઉનહોલ ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમમાં રાજ્યકક્ષાના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક મંત્રી નાનુભાઈ વાનાણીના હસ્તે સ્પોર્ટ્સ લીગના વિજેતા ખેલાડીઓનું સન્માન અને એવોર્ડ અપાયા હતા. આ પ્રસંગે સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત મહાનિયામક સંદિપ પ્રધાન અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના સચિવ ડી.ડી. કાપડિયા, પૂર્વ હોકી ઈન્ડિયા ટીમ કેપ્ટન ધનરાજ પીલ્લે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

હિંમતનગર તાલુકામાં વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો પ્રારંભ તાલુકામાં ૨ હજાર કરોડના વિકાસ કામોનું આયોજન

હિંમતનગર, તા. ૨૩ ભારત અને રાજ્ય સરકારના બે વર્ષના શાશનકાળ દરમ્યાન થયેલ વિકાસકામોને લઈ ભાજપ દ્વારા વિકાસ ગૌરવ યાત્રા કાઢી લોકોને સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલા કામોની જાણકારી આપવા માટે તેમજ પ્રશ્નો સમજવા માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના ભાગરૂપે આંજ ૨૦ મીથી હિંમતનગર તાલુકામાં વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો. જેમાં સાબરકાંઠાના સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ અને ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ યાવડાએ જોડાઈને ભારત અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા થયેલ વિકાસ કામો અને પ્રજાલક્ષી યોજનાઓની લોકોને માહિતી આપી હતી. વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો હિંમતનગર તાલુકાના રામપુર ગ્રામથી પ્રારંભ થયો હતો. જે યાત્રા ખેડ, ગાંભોઈ, રૂપાલ, હાપા,

હિંમતનગર તાલુકામાં વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો પ્રારંભ તાલુકામાં ૨ હજાર કરોડના વિકાસ કામોનું આયોજન

હિંમતનગર, તા. ૨૩ ભારત અને રાજ્ય સરકારના બે વર્ષના શાશનકાળ દરમ્યાન થયેલ વિકાસકામોને લઈ ભાજપ દ્વારા વિકાસ ગૌરવ યાત્રા કાઢી લોકોને સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલા કામોની જાણકારી આપવા માટે તેમજ પ્રશ્નો સમજવા માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના ભાગરૂપે આંજ ૨૦ મીથી હિંમતનગર તાલુકામાં વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો. જેમાં સાબરકાંઠાના સાંસદ દીપસિંહ રાઠોડ અને ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ યાવડાએ જોડાઈને ભારત અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા થયેલ વિકાસ કામો અને પ્રજાલક્ષી યોજનાઓની લોકોને માહિતી આપી હતી.

વિકાસ ગૌરવ યાત્રાનો હિંમતનગર તાલુકાના રામપુર ગ્રામથી પ્રારંભ થયો હતો. જે યાત્રા ખેડ, ગાંભોઈ, રૂપાલ, હાપા, સંવેદનશીલ વ્યક્તિને આવા લોકો એવી રીતે કલ્યાણમાં લે છે કે પેલો અડધો થઈ જાય ઈમોશનલ અત્યાચાર કરીને પોતાનું ધાર્યું કામ કઢાવવાનો આ લેટેસ્ટ રસ્તો છે. આપણા સ્પષ્ટ પ્રશ્નોના સ્પષ્ટ જવાબો તેમની પાસે હોતા નથી એટલે અસ્પષ્ટ જવાબો આપીને આડકતરી રીતે તો પોતે જેમ ઈચ્છતા હોય તેમ જ આપણને રમડાટા હોય છે... અને જાણે પોતે તો આપણી આવી સેન્ડવિચ પરિસ્થિતિના જરા પણ જવાબદાર ન હોય તેવો ડોળ કરે છે...

લગ્ન કરવા માટે માતા-પિતા પાત્ર શોધી આપે અને સંતાન પ્રભુતામાં પગલાં માંડે, સંસાર-રથ આગળ ચાલતો થાય, સાસુ-વહુની ચક્રમક ઝરવી ચાલુ થાય સૂડી વચ્ચે સોપારી જેવી સ્થિતિ સંતાનની થાય. પછી વિધાન છૂટે - 'ભાઈ એ તો પરિવાર તેણે સંભાળવાનો છે, હવે તે જાણે અને તેના નસીબ. કેમ ભાઈ હવે કેમ નસીબને હવાલે કરો છો! લગ્ન વખતે તો તમે કીધું તેમ પુત્રને કર્યું હવે શોડી અડચણ આવે એટલે હાથ ઊંચા કરી દેવાના!' પ્રશ્ન પરિવારનો છે... તેના નિર્ણય પર સ્પષ્ટ અભિપ્રાય આપો. કાં તો તેણે અપનાવેલા રસ્તા પર જવા દેવાની તૈયારી કરવાયે, અથવા તો ત્યાં કેમ ન જવું જોઈએ તેના ચોક્કસ કારણ જણાવી સ્પષ્ટ 'ના' પાડો. અધકચરા 'નરો વા કુંજરો વા' ન કરો. તમારા સંતાનને તમારા સ્પષ્ટ ઉત્તરની આવશ્યકતા છે.

- jayuoja@gmail.com, Mo. 9898046488

નર્મદામાં વિઘ્નો નાખી કોંગ્રેસે ખેડૂતોનું જ નહિ ગુજરાતનું પણ અહિત કર્યું હતું : નીતિન પટેલ રૂપાલમાં જિલ્લાનો કૃષિ મહોત્સવ આરંભાયો : રાજ્યમાં કૃષિ વિકાસ માટે ચાર હજાર કરોડથી વધુની સબસીડી સરકાર ચુકવે છે : આરોગ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ નર્મદાના કામમાં વિઘ્નો ઉભા કરી ગુજરાતના ખેડૂતોનું સૌથી વધુ અહિત કોંગ્રેસ સરકારે કેન્દ્રમાં સત્તા પર રહીને કર્યાનો ગંભીર આક્ષેપ કરતાં રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે નર્મદાના નીર ગુજરાતની તરફ ઈપાવશે એટલુ જ નહિ પણ ગુજરાતની ખેતીને સમૃદ્ધ બનાવશે અને તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે.

આજે રૂપાલ ખાતે જિલ્લાનો દ્વિ દિવસીય કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે કૃષિ-પશુપાલનના વિકાસમાં અનેકવિધ મહત્વના નિર્ણયો કર્યા છે. નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે ધિરાણોમાં પણ સબસીડી આપવાનો મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યમાં કૃષિક્ષેત્રે દર વર્ષે ૨૪ હજાર કરોડ રૂપિયાનું ધિરાણ બેંકો અને અન્ય સંસ્થાઓ દ્વારા થાય છે. જેમાં હવે રૂ. ૧ હજાર કરોડની સબસીડી રાજ્ય સરકાર આપશે. તેમણે કહ્યું કે રાજ્ય સરકાર વીજળીમાં પણ ત્રણ હજાર કરોડની સબસીડી ચુકવી રહી છે.

તેમણે કહ્યું કે નર્મદા યોજનાના કામમાં અંતરાયો ઉભા કરી ગુજરાતમાં વિકાસની ગતિને ધીમી પાડવાનો કારસો કોંગ્રેસે રચ્યો હતો પરંતુ નરેન્દ્રભાઈએ સત્તાના સૂત્રો સંભાળ્યાના ૧૦મા દિવસે જ દરવાજા લગાવવાની મંજૂરી આપી દઈને ગુજરાતની પ્રગતિને નવી દિશા આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આરોગ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે કૃષિ મહોત્સવના આયોજનો થકી ખેડૂતોની આવકમાં વધારો થયો છે. ખેડૂતોની વાર્ષિક આવક ૧.૨૫ લાખ કરોડ પર પહોંચી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે પશુપાલનના વિકાસને પણ સરકારે એટલુ જ મહત્વ આપ્યું છે. પશુપાલન માટે આરોગ્ય મેળાઓ સરકાર દર વર્ષે કરે છે અને આ મેળાઓમાં અનેકવિધ સતિશ પટેલે આગળ પ્રવચન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લાના પ્રગતિશીલ ખેડૂતોને આત્મા તરફથી પુરસ્કાર, પ્રમાણપત્ર અને શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે બાળ આયોગના

પૂરવઠા નિગમે દોઢ કરોડના ડિવીડન્ડનો ચેક મુખ્યમંત્રીને અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ સતત નહો ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમે વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ માટે વચગાળાના ડિવીડન્ડ પેટે



લુપેન્દ્ર લાખાવાલા અને મેનેજીંગ ડિરેક્ટર સી.વી. સોમેડિવિડન્ડનો ચેક મુખ્યમંત્રીને અર્પણ કર્યો હતો. વર્ષ-૨૦૧૩-૧૪નું નાગરિક

દોઢ કરોડનો ચેક મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને અર્પણ કર્યો છે. નાગરિક પુરવઠા નિગમના અધ્યક્ષ

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને અર્પણ કર્યો છે. નાગરિક પુરવઠા નિગમના અધ્યક્ષ

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને અર્પણ કર્યો છે. નાગરિક પુરવઠા નિગમના અધ્યક્ષ

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને અર્પણ કર્યો છે. નાગરિક પુરવઠા નિગમના અધ્યક્ષ

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને અર્પણ કર્યો છે. નાગરિક પુરવઠા નિગમના અધ્યક્ષ



આજે જિલ્લાનો કૃષિ મહોત્સવ રાજ્યના આરોગ્યમંત્રી નીતિન પટેલે ગોપૂજન કરી પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.

કૃષિ મહોત્સવમાં પ્રદર્શનમાં પૉથી પણ વધુ સ્ટોલ્સ ઉભા કરી ખેડૂતોને તકનીકી, બિયારણલક્ષી તેમજ અન્ય સેવાઓની સુવિધાઓની જાણકારી મળી રહે તેની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી.

કૃષિ મહોત્સવ સાથે મંત્રીએ પશુ આરોગ્ય મેળાને પણ ખુલ્લો મુક્યો હતો તેમણે પશુઓને અપાતી દવાઓ તેમજ કચા-કચા રોગની સારવાર અપાશે તેની પણ ઝીણવટભરી પૃથ્થા કરી હતી.

જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તરીકે નિયુક્ત થયેલા ડી.પી. દેસાઈએ તેમના નવા હોદાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે.

ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારી રાકેશ વ્યાસ રજા પર જતાં તેમના હોદાનો હવાલો જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી સુશ્રી નિશા શર્માને સોંપવામાં આવ્યો છે.

રૂપાલ કૃષિ મેળામાં ખેડૂતોને લાડુ, દાળ-ભાત, શાક અને છાશનું ભોજન પિરસાયું હતું.

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં આજે સતત પવનની આંધી સાથે ડમરીઓ ઉડતી જણાઈ હતી. ધૂળની આંધીને પગલે દિવસી વાહન-ચાલકોને મુશ્કેલીનો સામનો પણ કરવો પડ્યો હતો.

આજે ધો. ૧૦નું પરિણામ હોવાથી વાલીઓ-વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષણ પ્રેમીઓમાં ભારે ઉત્તેજના જોવા મળી રહી છે. સવારે ૮ વાગે પરિણામ વેબસાઈટ પર મુકી દેવાશે.

હિંમતનગરમાં ગુમાસ્તાધારાનો ભંગ કરવા બદલ ૭૦ જેટલા વેપારીઓને તંત્રની નોટીસ

હિંમતનગર, તા. ૨૩ હિંમતનગર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા ગુમાસ્તાધારાનો ભંગ કરવા બદલ ૭૦ જેટલા દુકાનદારોને નોટીસ ફટકારવામાં આવી હતી.

જેથી વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો. હિંમતનગર નગરપાલિકાના ગુમાસ્તાધારા વિભાગ દ્વારા ચીફ ઓફિસર પ્રણવ પારેખની સુચના અનુસાર ગુમાસ્તાધારા ઈન્સ્પેક્ટર નરેન્દ્રસિંહ સોલંકી ગુમાસ્તાધારા અમલીકરણ અને બાળ કામદાર માટેનું ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું.

જેમાં નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલી જુદી જુદી દુકાનોમાં ગુમાસ્તાધારા અમલીકરણ ૭૦ જેટલા દુકાનદારોને નોટીસ ફટકારવામાં આવી હતી અને બાળ કામદાર ન રાખવા પણ તાકીદ કરવામાં આવી હતી. આ અંગે દુકાનદારો વિરૂદ્ધ વધુ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

ચાબહાર પોર્ટ... અનુસંધાન ત્રીજાનું ચાલુ જ મહત્વપૂર્ણ રહી હતી. ભારત અને ઈરાન ચાબહાર મુખ્ય વેપાર ક્ષેત્રમાં ઉદ્યોગ સ્થાપિત કરવા માટે અબજો ડોલરનું રોકાણ કરશે.

આના માટે બંને દેશો વચ્ચે સમજૂતિ કરવામાં આવી છે. માર્ગ પરિવહન રાજ્યમર્ગ મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું હતું કે, ચાબહારના વ્યૂહાત્મક બંદરના નિર્માણ અને સંચાલન સંબંધિત વાણિજ્ય કરાર પર સમજૂતિથી ભારતને ઈરાનમાં પોતાની સ્થિતિને મજબૂત કરવા અને પાકિસ્તાનને બાજુમાં કરીને અફઘાનિસ્તાન, રશિયા અને યુરોપ સુધી પોતાના નેટવર્કને મજબૂત કરવામાં મદદ મળશે.

તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, કંડલા અને ચાબહાર બંદર વચ્ચે અંતર નવી દિલ્હીથી મુંબઈ વચ્ચેના અંતરથી પણ ઓછું છે જેથી આ સમજૂતિથી અમને પહેલા જે વસ્તુ મોડે સુધી પહોંચાડવામાં આવતી હતી તે ઝડપથી પહોંચાડી શકાશે. ચાબહાર મુક્ત વેપાર ક્ષેત્રમાં એક લાખ કરોડ રૂપિયાનું રોકાણ થઈ શકે છે. મોટી બે દિવસની યાત્રા ઉપર ઈરાન પહોંચ્યા છે. બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધો વધુ મજબૂત બને તેવા પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. ઈરાનની સામે પ્રતિબંધોને ઉઠાવી લેવામાં આવ્યા બાદ મોટાપાયે ફાયદો લઈને બંને દેશો આગળ વધી રહ્યા છે. ઈરાનની પાસે સસ્તા પ્રમાણમાં કુદરતી ગેસ અને વિજળી છે. ભારતીય કંપનીઓ ૫૦ લાખ ટનના એલ્યુમિનિયમ સ્મેલ્ટર અને યુરિયા પ્લાન્ટ સ્થાપિત કરવા ઈચ્છુક છે. ગડકરીએ કહ્યું હતું કે, નાલ્કો એલ્યુમિનિયમ સ્મેલ્ટર સ્થાપિત કરશે જ્યારે ખાનગી અને સરકારી ખાતર કંપનીઓ યુરિયા પ્લાન્ટ સ્થાપિત કરવાની દિશામાં આગળ વધશે. જો કે, તેમને બે ડોલર પ્રતિના દરે ગેસ મળે તે જરૂરી છે. ગડકરીએ ઉમેર્યું હતું કે, જવાહરલાલ નહેરુ પોર્ટ ટ્રસ્ટ અને કંડલા પોર્ટ ટ્રસ્ટના વિકાસમાં પણ મદદ મળશે.